










































JU LOVĆEN – BEČIĆI CETINJE 
 

 
             V SISTEMATIZACIJA RADNIH MJESTA 
 
 
 
 

Red. 
broj 

Naziv radnog mjesta i uslovi Broj 
izvrš. 

Opis poslova 

    

22. 
 
 
 
 

Animator-turistički vodič 
VSS Turističkog smjera  
Radno iskustvo: 1 godina 
Poznavanje  rada na računaru 
Kvalifikacija , visokog obrazovanja (obima 
240, 180+60, 300, odnosno 360 kredita 
CSPK-a ); kvalifikacija visokog 
obrazovanja –Bachelor(obima 240 kredita 
CSPK-a ); kvalifikacija sedmog stepena 
strucne spreme (kvalifikacija stecena po 
propisima koji su vazili prije stupanja na 
snagu Zakona o visokom obrazovanju iz 
2003 godine); 
Kvalifikacija visokog obrazovanja 
specijalista (obima 240 CSPK-a ).  
 

6 Pruža usluge vođenja, pokazivanja 
i stručnog objašnjavanja 
prirodnih,kulturno istorijskih, 
arheoloških,etnografskih i drugih 
znamenitosti.Turistički animator 
planira i ostvaruje zabave,kulturne  
i sportsko rekreativne programe, 
kojima ispunjava slobodno vrijeme 
korisnika.U periodu kada ne 
obavlja poslove animatora –vodica  
bit ce rasporedjen po nalogu 
pretpostavljenog na poslovima 
recepcije.Vrsi i druge poslove po 
nalogu direktora. 

25. 
 
 

Konobar – servirka   
SSS 
Poznavanje stranog jezika 
Radno iskustvo: 1 godina 
Kvalifikacija srednjeg opsteg i strucnog 
obrazovanja (obima 240 kredita CSPK–a). 

27 Organizuje i obezbjeđuje 
svakodnevno opsluživanje 
korisnika objekta sa obrocima, 
hladnim i toplim napitcima. Stara 
se o održavanju čistoće u trpezariji 
restoranu i na terasi, koordinira sa 
glavnim kuvarom i kuvarom o 
izdavanju jela, zamjeni jela u 
slučaju da korisnici ne jedu nešto 
od ponuđenog. O urednosti 
konobara – servirke staraju se 
radnice zadužene u vešeraju .O 
opštoj urednosti odgovaraće 
pomoćniku direktora , koji će 
svakodnevno pratiti njihov rad. 
Obavljaće  i sve druge poslove po 
nalogu koji im se zadaju. 



Priprema i izdaje užinu za djecu; 
radi na održavanju higijene sudova 
i svih ostalih predmeta. Sarađuje 
sa licem koje je ovlašćeno da vodi 
računa o jelovniku i trebovanju 
namirnica i ostalih potreba za 
kuhinju; brine o uskladištenju 
namirnica i izdaje iste; vodi 
potrebnu evidenciju u vezi 
nabavke i izdavanje namirnica i 
drugog materijala; obavlja i druge 
poslove po nalogu direktora. 
 

28. 
 
 
 
 

Kuvar 
SSS 
KV  
Radno iskustvo:  1 godina 
Kvalifikacija srednjeg opsteg i strucnog 
obrazovanja (obima 240 kredita CSPK–a). 

6 Priprema sve vrste jela, salata, 
kolača, predjela i sl. 
Pomaže šefu kuhinje u svim 
kuhinjskim poslovima i organizaciji 
rada u kuhinji. Stara se u odsustvu 
šefa kuhinje o radnoj disciplini 
ostalih radnika u kuhinji i o njihovoj 
ličnoj i radnoj higijeni. Vrši podjelu 
obroka i opslužuje korisnike, 
radnike i goste Ustanove. 
Odgovara za čistoću i red na svom 
radnom mjestu. Kontroliše da li je 
izvršena dezinfekcija posuđa, 
predmeta za upotrebu, kuhinjskog 
namještaja, sudova, frižidera, 
rashladnih komora i dr. I odgovara 
za to. Stara se da frižideri budu 
redovno oprani i dezinfikovani i da 
namirnice budu pravilno 
uskladištene. Odgovara za 
ispravnost životnih namirnica od 
kojih priprema jela u svojoj smjeni. 
Učestvuje u iskrcavanju i 
transportu namirnica. Odgovara 
zajedno sa svim radnicima u 
kuhinji, za opremu i sitan inventar 
u kuhinji. Po završetku smjene 
dužan je da organizuje spremanje 
cijele kuhinje i da je ostavi u 
čistom stanju. Trebuje namirnice i 
pravilno ih skladišti u priručni 
magacin u odsustvu šefa kuhinje. 
Odgovora  za savjesno održavanje 



kuhinjskih aparata (roštilj da rade 
na njima i ujedno ih održavaju, kao 
i za salamoreznicu, mašinu za 
tijesto, mlinac za meso itd). 
Po potrebi zamjenjuje šefa obavlja 
i druge poslove po nalogu 
direktora. 

30. 
 
 

Radnica u vešeraju 
Osnovna škola   
Radno iskustvo: 1 godina ili bez radnog 
iskustva 
 
 

3 Organizuje rad u vešeraju. Trebuje 
deterdžent i druga higijenska 
sredstva za vešeraj i odgovorna je 
za njihovo racionalno korišćenje, 
blagovremeno ukazuje na sve 
nepravilnosti mašina, i sama sa 
njima rukuje. Potražuje sitan 
inventar. Odgovorna je za čistoću i 
urednost prostorija vešeraja. 
Vodi magacin posteljine i rublja i 
odgovorna je za njihove zalihe. 
Vodi evidenciju o opremi, vešu i 
odjeći, njihovom peglanju i 
slaganju. Posebno vodi evidenciju 
i odgovorna je za čuvanje i uredno 
vraćanje posteljine, veša i odjeće 
koja dolazi na pranje. Obavlja i 
ostale poslove po nalogu direktora 
. 

 


